
Упродовж 2015 року колектив дитячого оздоровчого центру продовжував 
роботу в напрямку здійснення інноваційно-пошукової роботи, вдосконалюючи 
функціональну модель організації комплексної реабілітації вихованців в умовах 
закладу соціальної реабілітації дітей санаторного типу. 

У співпраці з Дніпропетровським обласним інститутом післядипломної 
педагогічної освіти розроблено інноваційні принципи організації 
реабілітаційного процесу, здійснено оновлення змісту, форм, методів 
становлення особистості вихованця як суб’єкта життєтворчості, створено 
сприятливі умови для збереження, відновлення та подальшого удосконалення 
його фізичного, психічного, соціального і духовного здоров’я. 

Нині це заклад комплексної медичної, психолого-педагогічної, соціальної 
реабілітації дітей, який забезпечує умови для відновлення здоров’я, соціальної 
адаптації, творчого саморозвитку вихованців, глибокої психологізації 
навчально-виховного процесу, оволодіння педагогами, вихователями сучасними 
психолого-педагогічними діагностиками вивчення особистості. 

Нововведення лежать в основі виникнення характерних рис закладу, який 
забезпечує високу якість реабілітаційного процесу: 

 комплексне застосування медичних та психолого-педагогічних заходів; 
 упровадження нових підходів до відновлення здоров’я вихованців; 
 глибока психологізація навчально-виховного процесу; 
 переорієнтація із діяльнісного на особистісний зорієнтований підхід у 
процесі здійснення комплексної реабілітації дитини; 

 переосмислення виховання з позицій життєтворчості особистості; 
 планомірна пошукова робота щодо створення якісної діючої системи 
комплексної реабілітації вихованців. 

По-перше, комплексне застосування медичних та психолого-педагогічних 
заходів у створенні єдиного збагаченого педагогічного середовища має ефект 
комплексного впливу та значно перевищує сумарну ефективність тих самих 
заходів у випадку їх окремого застосування.  

По-друге, впровадження нових підходів до відновлення здоров’я, які 
передбачають глибоку діагностику фізичного стану організму дитини, лікування 
та реабілітаційні заходи з використанням прогресивних досягнень у галузі 
медичної науки та практики сучасного медичного обладнання. Зміст та етапи 
медичної реабілітації визначаються для кожної дитини індивідуально. 

По-третє, глибока психологізація навчально-виховного процесу, 
оволодіння педагогами, вихователями сучасними психолого-педагогічними 
діагностиками вивчення особистості, надання консультативної допомоги 
вихованцям у саморозвитку та самореалізації. 

Проведення в дитячому оздоровчому центрі тренінгових занять, а також 
виховних заходів проектного характеру забезпечують кожному вихованцю 
задоволення від процесу навчання, моральний та психологічний комфорт, 
розуміння та усвідомлення власної успішності. 

Вчителями та вихователями проведено серію тренінгових занять, відкритих 
уроків і виховних заходів: 

тренінг з основ здоров’я «Феномен життя і здоров’я людини»; 



урок історії «Підвищення рівня компетентності та успішності учнів шляхом 
застосування комп’ютерних технологій, Мультимедійні презентації на уроках 
історії»; 

виховна година «Дружба понад усе»; 
тренінг «Сенсорна інтеграція та психогімнастика»; 
тренінг «Країна правильного мовлення»; 
тренінг на розвиток комунікації «Планета друзів»; 
тренінг доброчинності «Під вітрилами надії»; 
тренінг «Планета здоров’я»; 
тренінгові ігри-подорожі «А хто тут живе?»; «Знайомство», «Наш 

колектив», «Павутинка інтересів». 
По-четверте, переорієнтація із діяльнісного на особистісно зорієнтований 

підхід у процесі здійснення комплексної реабілітації дитини.  
Суть його зводиться до того, що учень є не лише продуктом навчання, 

лікування: кожен вихованець – носій індивідуального, особистісного досвіду. 
Він, передусім, прагне до розкриття власного потенціалу, даного йому від 
природи в силу індивідуальної організації, і потрібно лише допомогти йому; 
створивши для цього відповідні умови. У процесі психолого-педагогічної 
реабілітації педагогічні працівники дбають про підвищення особистісної 
активності, розкриття внутрішніх можливостей у кожному вихованці. 

По-п’яте, переосмислення виховання з позицій життєтворчості особистості. 
Виховна робота в центрі спрямована на відновлення морального, психічного та 
фізичного стану дітей і молоді, їх соціальних функцій, приведення 
індивідуальної та колективної поведінки у відповідність до загальновизнаних 
суспільних правил і норм. 

 Зміст виховної та спортивно-оздоровчої роботи полягає в наданні 
допомоги у комунікації, цілеспрямованій соціально-психологічній роботі, 
організації дозвілля та спілкування.  

 Успішно продовжується випуск друкованого журналу !Цікаві новини із 
Перлини», радіопередачі «Перлина FM» та радіожурналу «Хочу все знати».  

Все більше набуває популярності серед юних перлинчан конкурс-огляд 
«Домовичок» на найкращу кімнату та блок класу.  

 Проведення різнопланових масових заходів сприяло заохоченню 
перлинчан до ігор, конкурсів та змагань інтелектуального, творчого та 
спортивного напрямків, становленню яскравих, успішних особистостей, 
активних і позитивно налаштованих членів суспільства. 

  
 
Протягом 2015 року вихованці Дитячого оздоровчого центру мали змогу 

стати учасниками найрізноманітніших цікавих масових заходів.  
Вже третій рік поспіль традиційними є улюблені свята всіх дітлахів – 

святкування Масляної та День Святого Миколая. Незабутні враження справили 
на відпочиваючих дітлахів святкування Дня захисту дітей, «Сорочинський 
ярмарок по-Перлинівськи» та пізнавально-розважальна гра-подорож 
«Козацькими стежками».  

Тому мета та завдання кожної зміни у закладі  - це спрямування» 
перебування дітей в оздоровчому закладі на їх комплексне оздоровлення через 



використання традиційних та інноваційних форм освітньо-творчої роботи; 
формувати позитивну мотивацію на здоровий спосіб життя, розуміння його 
переваг; забезпечити систематичні заняття дітей фізичною культурою і спортом. 

По-шосте, планомірна експериментально-пошукова робота щодо створення 
системи комплексної реабілітації вихованців, досягнення нової якості навчання 
і виховання, зміцнення здоров’я. 

Розроблена структурно-функціональна модель реабілітації передбачає 
неперервність і цілісність даного процесу завдяки конструктивному партнерству 
психологічної, педагогічної, медичної служб. 

Проведено планову сертифікацію та стандартизацію послуг, які надає 
заклад. 

 

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ ЗАКЛАДУ 

 
Окрім системного впровадження структурної моделі реабілітації, 

центральним завданням для закладу на найближчі роки є подальше успішне 
проведення експериментальної діяльності за проблемою «Шляхи удосконалення 
психолого-медико-педагогічної реабілітації як запорука успішної соціалізації 
вихованців центру», основними завданнями реалізації якої є наступне. 

Медична реабілітація: 
 різнобічна, поглиблена та систематична діагностика стану здоров’я 
вихованців; 

 проведення профілактичних і лікувально-оздоровчих заходів; 
 організація реабілітаційно-доцільного розпорядку дня у варіативних 
заходах, а саме: оздоровчих прогулянках, лікувальній та оздоровчій 
гімнастиці, днях здоров’я, організації фізкультурних пауз під час 
проведення уроків, пропаганді та привчанні до здорового способу життя, 
навчанні методів і прийомів самодопомоги, боротьби з хворобою; 

 корекція впливу несприятливих зовнішніх факторів; 
 організація здоров’язберігаючого фізичного виховання; 
 організація роботи школи санітарно-гігієнічної освіти; 
 підвищення фізичного потенціалу дитини за допомогою 
фізіотерапевтичних засобів. 

 
Психологічна реабілітація: 
 проведення особистісно зорієнтованої та соціометричної 
психодіагностики; 

 організацію індивідуальних психологічних занять з вихованцями; 
 проведення тренінгів спілкування, тренінгів особистісного зростання, 
рольових ігор, спрямованих на оптимізацію психологічного мікроклімату 
в дитячих колективах; 

 зняття психоемоційного перенавантаження учнів; 
 забезпечення психологізації навчального процесу, розвиток психологічної 
культури суб’єктів освітньо-реабілітаційного процесу; 



 профілактична робота з дітьми групи ризику та корекція їхньої поведінки. 
Соціально-педагогічна реабілітація: 
 вирішення проблем соціально-педагогічної адаптації вихованців; 
 впровадження нових організаційних форм навчального процесу на основі 
інноваційних технологій; 

 індивідуалізація навчального процесу; 
 проведення додаткових заходів, спрямованих на підвищення мотивації 
учнів до навчання; 

 розвиток життєвої компетентності вихованців шляхом застосування 
життєтворчих технологій організації навчально-виховного процесу. 

 
 


